[bookmark: _GoBack]県選手権大会における各チーム注意事項
当日　入場まで
○朝検温し「健康チェックシート」（学校で使用しているもので可）に記入してもらい、回収する。
○体調不良者等の参加見合わせについて、「軽度でも休む」ことを徹底する。
　○「健康チェックシート」で２週間以内に発熱等の異常が見られた場合、原則として出場は見合わせてもらう。ただし、保護者の責任において安全と認められた場合、その限りではない。
　○８時１５分から行われる打ち合わせ会議は、原則全顧問が参加し、一日大会運営に協力する。どうしても選手の引率で参加できない場合には、会場責任者へ連絡を入れる。
○会場への到着は、第１試合のチームは開場時間以降とし、第２試合以降のチームは試合開始予定時間１時間３０分前以降とする。
（入場は試合開始予定時間３０分前とし、それまで外アップは可とする）。
　○ＴＯを行うチームは、試合開始予定時間１５分前に入場する。なお、ＴＯをしないメンバーは外で待機、または外アップを行うこととする。
○到着時に、顧問が受付担当に申し出たうえで、検温・書類提出を行う。
○提出物は、参加者全員分の「同意書」（県小中体連から出されたもののみ）「健康チェックシート」および「ＴＯ用メンバー表」とする。（提出した学校使用の「健康チェックシート」は、退館時に受け取り持ち帰る）
　なお、部員が多くベンチ入りできないメンバーがいる場合は、ベンチ入りできないメンバーも行動をともにし、試合中はベンチ後ろで待機するものとする。
○マスクは学校名を記名した上で着用する。プレー以外はマスク着用のこと。外したマスクは各自ビニール袋に入れて保管し、管理は各チームの責任で行う。（絶対に落とさない）
○他者との距離の確保に努める
○こまめに手指消毒を行う。
○会場へは前試合のチームが退席してから、専門部員の指示を受けて、入場する（完全入替制）。
○「顧問」や「外部指導者」、応援に来る予定の「学校関係者」も「学校関係者用健康チェックシート」に記入して、当日提出する。ただし、各校で記録を取っている場合、それに代えることができる。（こちらは返却しない）
なお、「学校関係者」は「管理職」「アルバム用撮影教員」など必要最低限とし、誰が来るのかをチームで必ず把握し、受付時に報告する。（特別な事情がある場合は、委員長　小林　まで相談すること）
　○各チーム予備の体温計、消毒等に必要なもの等を持参する。




試合前
○ユニフォームは着ておき更衣室へは行かない。（更衣室の利用は試合後のみ）
○ベンチ下に荷物は置く。下履き用ビニール袋等を忘れない。
○横断幕はつけない。
○コートでのアップは、会場準備が整い次第、専門部員の指示で開始する。
○試合前の円陣なし。
○審判や相手ベンチへのあいさつ、握手なし。

試合中
○ＴＯはＴＯ部が指定したチームから選出して行う。筆記用具は各チームで必ず持参する。
○大きな声で会話しない。応援しない。
○ハイタッチや抱擁などなし。
○ボトル・タオル等の共有をしない。個人持ちボトルを用意する。
○選手交代後も消毒。
○ケガをした選手になるべく接触しない。
○ビデオ撮影は、人員を増やすことなく、指定された場所で、各チームの責任において行う。

試合後
○試合後の審判や相手チームへのあいさつ、握手なし。
○試合後はすみやかに手指消毒をする。
○チームベンチ・荷物置き場については、使用したチームで責任を持って消毒を行う。
○ベンチ･TO席・荷物置場を消毒して、更衣室（更衣場所）へ移動する。
○着替えは早く済ませ、すぐに更衣室から出る。
○ゴミは基本的に持ち帰りとする。特に、使用済みティッシュや使用済みマスクを入れるゴミ袋を各自で用意し、袋に密閉して持ち帰る。
○食事は試合の勝ち上がりにより、必要な場合は摂ることができる。その際、各会場で指定された場所または屋外で密にならないように工夫し摂ることとする。（食事時における必要な指導は各顧問が事前にしっかりと行っておくこと。）
○ミーティングも密を避けて短時間で行う。
○試合後はすみやかに退館し、まっすぐ帰宅する。

大会後
○勝ち抜いたチームは、２日目、３日目にむけても「健康チェックシート」を記入し、新しい「同意書」（県小中体連）を保護者に記入してもらい、２日目、３日目の受付時に提出すること。
○２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、速やかに濃厚接触者の有無等について報告すること。
